
「国際医療コーディネーター育成研修」受講後アンケート結果

【質問①】今回の研修はいかがでしたか? 回答数 【質問②】研修の難易度はいかがでしたか? 回答数

大変有意義だった 10 難易度が高すぎる 2

有意義だった 9 適当 16

やや物足りない 0 やや物足りない 1

非常に不満足 0 難易度が低すぎる 0

無回答 0 無回答 0

【質問③】研修受講により理解は深まりましたか? 回答数 【質問④】研修内容は今後の職務に活かせると感じましたか? 回答数

大変深まった 6 大いに活かせると感じた 9

深まった 13 いくらか活かせると感じた 8

あまり深まらなかった 0 ほとんど活かせないと思う 2

全く深まらなかった 0 全く活かせないと思う 0

無回答 0 無回答 0

【質問⑤】講師の講義・説明はいかがでしたか? 回答数 【質問⑥】同じ職場のスタッフにも勧めたいと感じましたか? 回答数

大変良い 10 大いに勧めたいと感じた 7

良い 8 いくらか勧めいたと感じた 10

普通 0 あまり勧めたいと感じなかった 2

悪い 0 全く勧めたいと感じなかった 0

無回答 1 無回答 0
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「国際医療コーディネーター育成研修」受講後アンケート結果

【質問⑦】研修の実施時期について(複数回答可) 回答数 【質問⑧】研修時間について 回答数

適切だった 18 もっと⾧くして欲しい 0

時期をずらして欲しい 0 適切だった 13

土日に開催して欲しい 1 もっと短くして欲しい 5

その他 0 その他(スタート時間をあと30分遅くして欲しい） 0

無回答 0 無回答 1

【質問⑨】研修環境（会場）はいかがでしたか? 回答数 【質問⑩】良かった講義は何ですか?(複数回答可） 回答数

大変良い 8 講義①「インバウンド医療～患者・家族の受入と外部業者対応の体制整備」 15

良い 10 講義②「外国人医療における法的な問題とその予防」 12

普通 1 事例検討①「渡航を支援する企業の活用事例発表」 9

悪い 0 事例検討②「多様性に対応する医療通訳」 12

無回答 0 グループ演習 12

◇アンケート回答者数19名（業務の都合上途中退席された等の理由でアンケート未提出4名）

【その他ご意見】

・同じ課題に取り組む人脈づくりにもなって良かった。
・講義②は具体的なトラブル対処事例について解説があるともっと良かったと思う。
・他病院との意見交換ができて、非常に有意義な研修だった。
・（医療ツーリズムについて）経験や知識がなく不安だったが、とても濃厚な話がたくさん聞けていい経験になった。
・インバウンドの導入については未定だが、色々と今後検討をしていきたいと思った。
・グループ演習が勉強になった。
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